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بية  وزارة التر

 الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية 
 مدرسة محمد حمود الشايع إ.بني   

 مذكرة الرياضيات  

    الثالث للصف  
الابتدائ   

 

   اسم المتعلم:                
             

/       3الصف :                          

 

   

الدراس  للعام    

2022   –  2023  

  الفصل الدراس   
الثائ   

 

:   الثالث معلمات فريق عمل الصف    

 سوزان أحمد ، حصه الرميح 

 نوال الكبس   
 رئيسة قسم الرياضيات..        

ي    مريم مناح  العت    

                                            

   مديرة المدرسة..               الموجهة الفنية..                     

 سلوى الفضل                                      الجدي سعاد   
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قياس  تاري    خ  المحتوى  الأسبوع
ملاحظات   -توقيع ول  الأمر   الدرجة  المهارة  

  الأسبوع 
الثائ   

2/ 16إل  2/ 12من   

أرقام   4العدد المكون رمزه من   -1  

أرقام   5العدد المكون رمزه من   -2  

 الخميس 
2/3/2023  

 

 

الثالث الأسبوع   

2/ 22إل  2/ 19من   

1  000 000الاعداد إل العدد   -1  

مقارنة الأعداد  -2  

ترتيب الأعداد -3  

 

الرابع الأسبوع   

3/ 2إل  2/ 26من   

تقريب الأعداد  -1  

   1000جمع عددين بناتج لا يزيد عن   -2
 

الخامس الأسبوع   

3/ 9إل  3/ 5من   

جمع عددين بدون إعادة التسمية   -1  

جمع عددين مع إعادة التسمية  -2  

 الخميس 
23/3/2023  

 

 

السادس الأسبوع   

3/ 16إل  3/ 12من   

 10000أعداد بناتج لا يزيد عن  3جمع   -1

العدد  الطرح من أعداد لا تزيد عن  -2
1000 

 

السايع الأسبوع   

3/ 23إل  3/ 19من   

الطرح من أعداد لاتزيد عن العدد   -1
 بدون إعادة تسمية   10000

الطرح من أعداد لا تزيد عن العدد   -2
 مع إعادة التسمية  10000

 

الثامن الأسبوع   

3/ 30إل  3/ 26من   

1-   
ب ف   ومضاعفاتهما 100،   10الض 

ب عدد مكون رمزه  -2    ض 
من رقم واحد ف 

عدد مكون رمزه من رقمي   مع إعادة 
 التسمية 

 الخميس 
13/4/2023  

 

 

التاسع الأسبوع   

4/ 6إل  4/ 2من   

1-    
ب عدد مكون رمزه من رقم واحد ف  ض 

عدد مكون رمزه من رقمي   مع إعادة 
 التسمية 

  عدد مكون رمزه من   -2
ب ف   أرقام  3الض 

 

ش  االأسبوع الع  

4/ 13إل  4/ 9من   

ب  -1  أعداد  3ض 
 ترتيب العمليات   -2

 

عش   الحاديالأسبوع   

4/ 20إل  4/ 16من   

 أنماط القسمة   -1

 التعرف عل القسمة مع وجود باق  -2

القسمة عل عدد مكون رمزه من رقم   -3
 واحد مع إعادة التسمية وبدون باق 

 الخميس 
4/5/2023  

 

 

  الأسبوع 
عش   الثائ   

4/ 27إل  4/ 23من   

 قراءة الساعة -1

 ساعة   24ساعة /   12قراءة الوقت إل  -2
 

عش   الثالثالأسبوع   

5/ 4إل  4/ 30من   

قياس الطول باستخدام المتر   -1
 والسنتيمتر  

 الديسيمتر والمليمتر  -2

 الكيلو متر   -3

 السعة   -5             الوزن  -4

 

الثالثخطة المتعلم ، للصف   

    
2023-2022الفصل الدراس  الثائ   

، مع جزيل الشكر نرجو متابعة المتعلم  للارتقاء بمستواه التحصيل   
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لكل مما يل  :  العدد اكتب رمز  السؤال الأول:   

9 000+  600 + 20 + 4 خمسة آلاف وثلاثة عش     

 :   
اكتب القيمة المكانية للرقم الذي تحته خط .  السؤال الثائ   

4 2 3 6                 5 9 0 7                                 1 8 4 2    

لكل مما يل  :  اكتب رمز العدد  السؤال الأول:   

وتسعمئة وواحد اثنان وأربعون ألفاً   

7  +50  +000 60  

 :   
اكتب القيمة المكانية للرقم الذي تحته خط .  السؤال الثائ   

1 1 0 0 9                            1 7 2 0 6                           3 4 8 1 5         

:  سم المطولاكتب الا:   الثالثالسؤال     لما يل 

033 96  

   الأسبوع
__________ :__  التاري    خ   اليوم: __________                            ( 1)ة عملورق ،    الثائ   

   الأسبوع
__________ :__  التاري    خ   اليوم: __________                            ( 2)ة عملورق ،    الثائ   
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        891 3         ،       815 4        ،          561           

                                                                                          ،                                                                                      ،                                                                                        

 

              071 25      ،      308 25     ،      078 25         

                                                                                               ،                                                                            ،                                                                            

لكل مما يل  :  اكتب رمز العدد  السؤال الأول:   

 خمسمئة وأربعة وتسعون ألفاً وستمئة وثلاثون

 سبعمئة ألف وأثنان 

000 600  +000 50  +000 8  +200  +9   

 :   
اكتب القيمة المكانية للرقم الذي تحته خط .  السؤال الثائ   

800 350                             937 604                         175 231 

قارن بوضع رمز العلاقة المناسب )< أو > أو=(.  السؤال الأول:   

200 3             951  620 4             620 
8   

214 73           214 73 
8   

__________ :__  التاري    خ    اليوم: __________                          (2)ة عملورق ،    الثالث الأسبوع  

__________ :__  التاري    خ   اليوم: __________                            ( 1)ة عملورق ،    الثالث الأسبوع  

  السؤال 
الأعداد من الأصغر إل الأكتر )تصاعدياً(. رتب  : الثائ   

(. تصاعدياً ) الأكتر إل  الأصغر رتب الأعداد من  : الثالثالسؤال   
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              149 ≈                                                                                568 ≈                                                                             972 3 ≈                                           

 

 

 

        
             136 5 ≈                                                                            744 2 ≈                                                                               891 ≈                                                             

 

 

بإمكانك استخدام   أوجد الناتج. لسؤال الأول: ا                
 

 

 

 

 

 

                       
: أوجد الناتج. السؤال الثائ 

                              8    2    5                     3    7    6                        2    8    1                

                         +4    0    1                   +1    7   2                     +9   5    

   

   

 

 ــ = 2 1 3+    4 8  6                         ـــــــــــــــــــ  

     __________ : التاري    خ   اليوم: __________                                ( 1)ة عملورق ،    الرابع الأسبوع
 __: __________  

قرب إل أقرب مئة.  السؤال الأول:   

  السؤال 
قرب إل أقرب ألف.  : الثائ   

     __________ : التاري    خ   اليوم: __________                                    (2)ة عملورق ،    الرابع الأسبوع
 __: __________  

3 

+ 2 

5 

4 

6 

1 
9 

+ 1 3 

3 7 

2 
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(  1مهارة) قياس                :___________________   التاريخ       :____________اليوم  
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 استخدام بإمكانك   أوجد الناتج. السؤال الأول:            
 

 

 

 

 

  

 :  
 أوجد الناتج. السؤال الثائ 

  ـــــــــــــــــ=  1 0  2+    3 5 1 6                 3  4  0  0                  7  1  2  5               
                       +  3   1  5   2                +9  0 3  6           

 

 

 السؤال الثالث: 

   3 5 0 1 و     3 4 2 0أوجد مجموع العددين   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

      _________ :  التاري    خ   اليوم: __________                                ( 1)ة عملورق ،    الخامس  الأسبوع
 __: __________  

2 

+ 6 

5 

3 

0 

7 4 

1 3 

+ 3 

4 

5 

8 

1 

6 
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 بإمكانك استخدام  أوجد الناتج. السؤال الأول: 
 

 

 

 

 

  

 :  
 أوجد الناتج. السؤال الثائ 

  ـــــــــــــــــ=  2 0 6+    3 5 7 6                4   9  3  6                    7 5  2  8            

                       +  8  1  4  1                   +7  0  1   3           

 

 

 السؤال الثالث:      

   1 5 9 3 و     7 2 4 3أوجد مجموع العددين   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

     _________ : التاري    خ   اليوم: __________                                 (2)ة عملورق ،    الخامس  الأسبوع
          __: __________  

5 

+ 7 

4 

1 

6 

2 2 

3 8 

+ 1 

5 

5 

4 

3 

6 

2 
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 بإمكانك استخدام  أوجد الناتج. السؤال الأول: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 :  
 أوجد الناتج. السؤال الثائ 

 ــ=  300+  34+    169                    7  8  0                     6    5  ـــــــــــــــ

    9    4                    7  0    2 
        + 8                        +1    3 

 

 

 السؤال الثالث:    

 810و  354و  839   اجمع 
 

 

 

 

 

 

      _________ :  التاري    خ   اليوم: __________                                 ( 1)ة عملورق  ،    السادس الأسبوع
 __: __________  

 مئات عشرات آحاد

+ 

2 3 

3 9 

1 3 

 مئات عشرات آحاد

+ 

5 2 

2 8 

1 1 
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 بإمكانك استخدام  أوجد الناتج. لسؤال الأول: ا
 

 

 

 

 

 

 

 :  
 ، ثم تحقق من صحته  أوجد الناتجالسؤال الثائ 

  ـــــــــــــــــ=   322  - 540                    8  0  1                   1   8     3           

     -    1     7   1               -  9  1   3  
 

 

 

 السؤال الثالث:      

 ؟   432     و    909    ما الفرق بي   
 

 

 

 

 

 

 

   

      _________ : التاري    خ   اليوم: __________                                      (2)ة عملورق  ،    السادس الأسبوع
 __: __________  

 مئات عشرات آحاد

_ 
7 0 9 

3 5 4 

 مئات عشرات آحاد

_ 
0 0 5 

6 0 1 
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 بإمكانك استخدام  أوجد الناتج. السؤال الأول: 

 

 

 

 

 

  

 

 :  
 أوجد الناتج. السؤال الثائ 

  ـــــــــــــــــ=  2 0 6 -  3 5 7 6                4   9  3  8                     7 5  2  8               

     - 8  1  4  1                -   7  0  1   3    

 

 

 

 السؤال الثالث:         

 ؟  1 5 1 3   عن   7 9 4 3زيد يبكم        
 

 

 

 

 

 

 

 

     _________ :  التاري    خ   اليوم: __________                            (1) ة عملورق ،    السابع الأسبوع
          __: __________  

8 

- 7 

7 

1 

6 

2 2 

9 8 

- 8 

5 

1 

4 

3 

6 

2 
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 بإمكانك استخدام  أوجد الناتج. السؤال الأول: 

 

 

 

 

 

  

 

 :  
 أوجد الناتج. السؤال الثائ 

  ـــــــــــــــــ=  4 1 9 -   4 5 6 4                 3   0  0  7                    7 6  3  4               

    - 8  2  3  1                -    7   2  4   1    

 

 

 السؤال الثالث:      

   3 7 1 3   من     1 9 3     اطرح       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     _________ : التاري    خ   اليوم: __________                            (2)ة عملورق ،    السابع الأسبوع
          __: __________  

1 
- 7 

5 

1 
6 

2 4 

9 2 

- 2 

6 

8 

9 

3 

3 

2 
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( 2مهارة) قياس                     :___________________   التاريخ       :____________اليوم  
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 أوجد الناتجالسؤال الأول: 

                           5 x 3 = _______            4  x 4 =     _______     2 x 9 =  _______ 

  5 x  30 =  _______          4 x    40 =  _______      2 x   90  =  _______ 

                          5 x  300 =          _______4 x  400 =  _______     2 x  900 =  _______ 
 

 :  
 جأوجد الناتالسؤال الثائ 

6 x 70  _______ =                   3 x 200  _______ = 

     10 x 100 _______ =                   500 x  4   _______ = 

      9 x 90 _______ =                   4 x 600  _______ = 

 

 القاعدة ، ثم اكمل اتبعالسؤال الثالث:  

 

 

 

 

 

 
  

     _________ : التاري    خ   اليوم: __________                            ( 1)ة عملورق ،    الثامن الأسبوع
          __: __________  

3 
5 
8 80 

4 
6 
7 

400 
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 أوجد الناتج. السؤال الأول: 

                    4  3                           7  5                       1   1 

x 3                          x  2                             x 6 

 

 

  

 :  
ب أالسؤال الثائ     33ض 

   3 ف 
 

 

 

 

 

 

 

ب أالسؤال الثالث:     24ض 
 2ف 

 
 

 

  

     _________ :  التاري    خ   اليوم: __________                            (2)ة عملورق ،    الثامن الأسبوع
          __: __________  
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 أوجد الناتج. السؤال الأول: 

            1  5                          6  2                       9   3 

      x 8                          x  4                             x 7 

 

 

  

 :  
ب العددين السؤال الثائ   بطريقتي   مختلفتي     32،   7اوجد ناتج ض 

 

 

 

 

 

 

 

ب  75وجد ناتج أالسؤال الثالث:   9ض 

 
 

 

  

     _________ :  التاري    خ   اليوم: __________                            (1) عملة ورق ،    التاسع الأسبوع
          __: __________  
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 أوجد الناتج. السؤال الأول: 

             3 1 3                           8  1  1                    4  0  4 

x 2                           x  7                            x 9 

 

 

  

 :  
 اوجد الناتجالسؤال الثائ 

     600 x 2 _______ =                   810 x  2 _______ =                    

     109 x  8 _______ =                   590 x  4  _______ =                    

          350 x 9 _______ =                   405 x 6 _______ =                   

 

ب العددينوجد ناتج أالسؤال الثالث:   431 و  5 ض 

 
 

 

  

     _________ : التاري    خ   اليوم: __________                            (2)ة عملورق ،    التاسع الأسبوع
          __: __________  
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( 3مهارة) قياس                                  :___________________  التاريخ       :____________اليوم  
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 أوجد الناتج. السؤال الأول: 

 

8   ×2   ×1  =______                         0 ( ×7 +8_____ = )_     

        9  ×7  ×0 =______                          4   ×3  – 6 =______ 
6   ×4  ×10 =______                          8 ( ÷3 +5= )______   

                 

 

        :  
 < أو > أو =(. المناسب )ضع رمز العلاقة السؤال الثائ 

 

3  ×2  ×5                     5  ×3  ×2   
 

7  ( ×2  ×4      )             4  ( ×4  ×2) 
 

10  ( ×3  ×8    )             10  ( ×4  ×6 )   

  

ى محمد السؤال الثالث:   ، وكيلو من الدجاج  3كيلو من اللحم، ثمن الكيلو الواحد    7اشتر دنانت 
 يدفع للبائع؟   اً دينارين. فكم دينار  بقيمة

 

  

     _________ :  التاري    خ   اليوم: __________                                  (1) ة عملورق ،   العاش   الأسبوع
          __: __________  
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.  استخدم الأنماط لتكمل ما السؤال الأول:   يل 

 15  ÷3   = 
150  =         ÷50   

             ÷3  =500   
 

   السؤال
. أوجد ناتج القسمة : الثائ   

 والبافر

     

 =          والباقي             4÷  15
                                            

                                           والباقي       =       3÷  9

 

 

 

 .  أوجد ناتج ثم تحقق من صحتهالسؤال الثالث: 

      

     _________ : التاري    خ   اليوم: __________                            ( 1)ة عملورق ،   الحادي عش   الأسبوع
          __: __________  

 ب

4 

21 

 ب

6 6  6 
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 أكمل النمط ال  يظهر الوقت.  السؤال الأول: 
 

                 ،                ،               ،                        ، 

     

 

 :  
  ارسم عقارب الساعة، ثم اكتب الوقت.  السؤال الثائ 

 

 

 الساعة الثالثة والنصف                                      الساعة الثامنة                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   أكمل.السؤال الثالث: 

 ساعة = _____ دقيقة    1

                  
 دقيقة =_____ ساعة و _____  75      

  

  عش   الأسبوع
     _________ :  التاري    خ   اليوم: __________                             (1)ة عملورق ،  الثائ 

          __: __________  

00:6  30:6  00:7  : : 

  

: : 
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 أكمل. لسؤال الأول:  ا

 سم  300= م  _____                           سم = _____  م 4
  سم 700=  م _____                            سم = _____ م  9
 سم  1000=  م_____                           سم  = _____  م 6

   

 :  
 رمز العلاقة المناسب )< أو> أو =(. اكتب السؤال الثائ 

 

 م 7         دسم    7               سم             14دسم              14
 

ات؟  8لنفرض أن طول غرفة الطعام  السؤال الثالث:   أمتار فكم طول هذه الغرفة بالسنتيمتر

 
 
 
 

 أكمل.  السؤال الرابع: 

 كجم = _____ جم    6     كجم = _____ جم                   4
 

 

 أيهما أقل سعة،السؤال الخامس:       

اً من الحليب أم وعاء يحوي                 مليلتر من الحليب؟ 900وعاء يحوي لتر
 

     _________ : التاري    خ   اليوم: __________                             (1)ة عملورق  ،  لثالث  عش  اع الأسبو 
          __: __________  
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( 4مهارة) قياس               :___________________   التاريخ       :____________اليوم  
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ب ل حفظ  ي.. جدول الض  ش تمت    

 

  
ب ف  2جدول الض     

ب ف  3جدول الض     
ب ف  4جدول الض    جدول  

ب ف  5الض   

2  ×2  =4  2  ×3  =6  2  ×4  =8  2  ×5  =10  

3  ×2  =6  3  ×3  =9  3  ×4  =12  3  ×5  =15  

4  ×2  =8  4  ×3  =12  4  ×4  =16  4  ×5  =20  

5  ×2  =10  5  ×3  =15  5  ×4  =20  5  ×5  =25  

6  ×2  =12  6  ×3  =18  6  ×4  =24  6  ×5  =30  

7  ×2  =14  7  ×3  =21  7  ×4  =28  7  ×5  =35  

8  ×2  =16  8  ×3  =24  8  ×4  =32  8  ×5  =40  

9  ×2  =18  9  ×3  =27  9  ×4  =36  9  ×5  =45  

    

  
ب ف  6جدول الض     

ب ف  7جدول الض     
ب ف  8جدول الض     

ب ف  9جدول الض   

2  ×6  =12  2  ×7  =14  2  ×8  =16  2  ×9  =18  

3  ×6  =18  3  ×7  =21  3  ×8  =24  3  ×9  =27  

4  ×6  =24  4  ×7  =28  4  ×8  =32  4  ×9  =36  

5  ×6  =30  5  ×7  =35  5  ×8  =40  5  ×9  =45  

6  ×6  =36  6  ×7  =42  6  ×8  =48  6  ×9  =54  

7  ×6  =42  7  ×7  =49  7  ×8  =56  7  ×9  =63  

8  ×6  =48  8  ×7  =56  8  ×8  =64  8  ×9  =72  

9  ×6  =54  9  ×7  =63  9  ×8  =72  9  ×9  =81  
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جدول الضرب أوراق نسخ   

2هيا يا بطل انسخ جدول ضرب   

 2  ×2 =  

 2  ×1 =  

 2  ×4 =  

 2  ×3 =  

 2  ×6 =  

 2  ×5 =  

 2  ×8 =  

 2  ×7 =  

 2  ×10 =  

 2  ×9 =  

 2  ×2 =  

 2  ×1 =  

 2  ×4 =  

 2  ×3 =  

 2  ×5 =  

 2  ×8 =  

 2  ×10 =  

 2  ×9=  

6 

10 

12 

20 
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6 

12 

21 

30 

 3  ×2 =  

 3  ×3 =  

 3  ×4 =  

 3  ×5 =  

 3  ×6 =  

 3  ×7 =  

 3  ×8 =  

 3  ×9 =  

 3  ×10 =  

 3  ×1 =  

 3  ×2 =  

 3  ×3 =  

 3  ×4 =  

 3  ×6 =  

 3  ×7 =  

 3  ×9 =  

 3  ×10 =  

 3  ×1 =  

3هيا يا بطل انسخ جدول ضرب   
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 4  ×2 =  

 4  ×3 =  

 4  ×4 =  

 4  ×5 =  

 4  ×6 =  

 4  ×7 =  

 4  ×8 =  

 4  ×9 =  

 4  ×10 =  

 4  ×1 =  

 4  ×2 =  

 4  ×3 =  

 4  ×5 =  

 4  ×6 =  

 4  ×8 =  

 4  ×9 =  

 4   ×10=  

 4  ×1 =  

12 

20 
24 

36 

40 

4هيا يا بطل انسخ جدول ضرب   
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20 

30 

50 

 5  ×2 =  

 5  ×3 =  

 5  ×4 =  

 5  ×5 =  

 5  ×6 =  

 5  ×7 =  

 5  ×8 =  

 5  ×9 =  

 5  ×10 =  

 5  ×1 =  

 5  ×2 =  

 5  ×5 =  

 5  ×6 =  

 5  ×7 =  

 5  ×9 =  

 5  ×10 =  

 5  ×1 =  

5هيا يا بطل انسخ جدول ضرب   
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30 

12 

60 

 6  ×2 =  

 6  ×3 =  

 6  ×4 =  

 6  ×5 =  

 6  ×6 =  

 6  ×7 =  

 6  ×8 =  

 6  ×9 =  

 6  ×10 =  

 6  ×1 =  

 6  ×2 =  

 6  ×3 =  

 6  ×4 =  

 6  ×6 =  

 6  ×8 =  

 6  ×9 =  

 6  ×10 =  

 6  ×1 =  

6هيا يا بطل انسخ جدول ضرب   
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14 

28 

42 

70 

 7  ×2 =  

 7  ×3 =  

 7  ×4 =  

 7  ×5 =  

 7  ×6 =  

 7  ×7 =  

 7  ×8 =  

 7  ×9 =  

 7  ×10 =  

 7  ×1 =  

 7  ×2 =  

 7  ×3 =  

 7  ×4 =  

 7  ×6 =  

 7  ×7 =  

 7  ×9 =  

 7  ×10 =  

 7  ×1 =  

56 

7هيا يا بطل انسخ جدول ضرب   
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40 

64 

80 

 8  ×2 =  

 8  ×3 =  

 8  ×4 =  

 8  ×5 =  

 8  ×6 =  

 8  ×7 =  

 8  ×8 =  

 8  ×9 =  

 8  ×10 =  

 8  ×1 =  

 8  ×3 =  

 8  ×4 =  

 8  ×6 =  

 8  ×7 =  

 8  ×9 =  

 8  ×10=  

 8  ×1 =  

8هيا يا بطل انسخ جدول ضرب   
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 9  ×2 =  

 9  ×1 =  

 9  ×4 =  

 9  ×3 =  

 9  ×6 =  

 9  ×5 =  

 9  ×8 =  

 9  ×7 =  

 9  ×10 =  

 9  ×9 =  

18 

45 

63 

90 

 9  ×3 =  

 9  ×5 =  

 9  ×6 =  

 9  ×7 =  

 9  ×8 =  

 9  ×9 =  

 9  ×10 =  

 9  ×1 =  

9هيا يا بطل انسخ جدول ضرب   


